

**ГОРОДСКОЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ  
«ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕЙРОПСИХОЛОГИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ, МЕТОДОВ И ПРИЕМОВ  
В ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧИТЕЛЯ-ЛОГОПЕДА С ОБУЧАЮЩИМИСЯ»**

**03 ноября 2022 года в МКОУ С(К)Ш № 107** Кировского района состоялся городской семинар-практикум по теме **«Использование нейропсихологических технологий, методов и приемов в практической деятельности учителя-логопеда с обучающимися»** в рамках ММО учителей-логопедов (секция ООУ), на котором присутствовало 27 учителей-логопедов из образовательных организаций города Новосибирска.

Во вступительном слове директор МКОУ С(К)Ш № 107 Ефремова С.Е. рассказала об образовательной организации и представила специалистов школы.

В соответствии с тематикой городского семинара-практикума педагогами МКОУ С(К)Ш № 107 были представлены выступления:

- «Использование кинезиологических упражнений в коррекционной деятельности учителя-логопеда» Н.Г. Елисеева, учитель-логопед

- «Использование нейропсихологических упражнений для подготовки руки к письму при работе с детьми с интеллектуальными нарушениями» Е.В. Лукина, учитель-логопед

- «Роль нейропсихологических упражнений в формировании навыка чтения у обучающихся с интеллектуальными нарушениями» Я.А. Калинина, учитель-логопед

- «Работа по развитию чувства ритма как нейропсихологическая основа формирования функционального базиса речи» М.Г. Исарева, учитель музыки

- «Конкурсная деятельность, как ресурс для профилактики эмоционального выгорания специалистов, работающих с детьми с ОВЗ» Т.Б. Цыганова, педагог-психолог

Все выступления подкреплены практическими приемами, упражнениями и заданиями.

На семинаре-практикуме вниманию педагогов представлено видеовыступление Тарановской Л.А., учителя-логопеда ГБОУ Школа № 565, г. Санкт-Петербург «Использование нейропсихологических технологий, методов и приемов в практической деятельности учителя-логопеда».

Данные выступления с представлением опыта нашли большой позитивный отклик у коллег-практиков. Городской семинар учителей-логопедов прошел плодотворно, специалисты обогатили свой педагогический опыт новыми знаниями и умениями. Благодаря представленным практическим знаниям в работе специалистов появляются новые грани, и деятельность учителей-логопедов приобретает возможность творческого подхода, повышается продуктивность коррекционной работы.

С представленными на семинаре-практикуме материалами специалистов МКОУ С(К)Ш № 107 можно ознакомиться перейдя по ссылке [https://vk.com/club181621492?w=wall-181621492\\_170%2Fall](https://vk.com/club181621492?w=wall-181621492_170%2Fall)

Гурьянова Т.Л.,  
руководитель ММО учителей-логопедов  
города Новосибирска





